
 

 

 السؤال الاول:أكملي:

1)46+42...............= 

 (اليوم التالي ليوم الخميس هو ..............2

 أحاد=............4عشرات و 7(3

4)48-22............= 

 السؤال الثاني:اختاري:

1)79-55(..........=24،14،34) 

 (50،15،5أحاد=..........)5(2

 (17، 70، 7(سبع عشرات=.........)3

4)83-42(............=41 ،40 ،42) 

 السؤال الثالث:أوجدي الناتج:

1)86+13.........= 

2)87-36.........= 

3)43=..........+96 

4)+......10=36 

 السؤال الرابع:أ(أكملي بنفس التسلسل:

1)44 ،49 ،54..........،..........،.........، 

2،........)53،55............،...........، 

3)14 ،16 ،18............،............،......... ، 

 ب(رتبي تصاعدي:

53 ،55 ،45 ،54 

 الترتيب: .......،.........،..........،.............

جنيه أوجدي قيمة 64أقلام تلوين ثمنها جنيه و 35ج(أشترت أميرة مجموعة قصص ثمنها 

 ما دفعته أميرة؟

 قيمة ما دفعته أميرة= ........     .......... =..........


